ПРОТОКОЛ ПРОВЕДЕНИЯ 
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
 по проекту решения Совета депутатов 
«Об утверждении отчета об исполнении бюджета 
муниципального образования «Пустомержское сельское  поселение»
за 2020 год»

Дата, время и место проведения: 21.04.2021 года в 15-00 часов в здании администрации МО «Пустомержское сельское поселение».
Присутствовало: 18 человек.

Члены постоянной депутатской комиссии по бюджету, налогам, экономике, инвестициям, муниципальной собственности и экономической безопасности МО «Пустомержское сельское поселение» Барсуков Д.А., Демидова Л.С., Медведева Е.Н.,   Тюляндина М.С., представители администрации МО «Пустомержское сельское поселение» - Бобрецов Д.А.. глава администрации МО «Пустомержское сельское поселение»,                Петрова И.Г. начальник сектора учета администрации МО «Пустомержское сельское поселение», Артемьева Ольга Ивановна, специалист 1 категории администрации МО «Пустомержское сельское поселение», Иванова Ю.А.  ведущий специалист администрации МО «Пустомержское сельское поселение», Кронова О.Г. секретарь администрации МО «Пустомержское сельское поселение», Трыбуш Е.А. директор МКУК «Пустомержский КДЦ «Импульс» Жители Пустомержского сельского поселения - 8 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
  Публичные слушания по обсуждению  проекта решения Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Пустомержское сельское поселение» за 2020 год.
Разработчик проекта решения Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Пустомержское сельское поселение» за 2020 год Петрова И.Г. - начальник сектора учета администрации  МО «Пустомержское сельское поселение» совместно с членами постоянно действующей депутатской комиссии по бюджету МО «Пустомержское сельское поселение».
Слушали: Бобрецова Дмитрия Александровича – главу администрации МО «Пустомержское сельское поселение», который сообщил, что в соответствии  с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом № 131 от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом МО «Пустомержское сельское поселение», Решением совета депутатов от 26.02.2021г. № 94  «О принятии к рассмотрению и  назначении публичных слушаний по проекту Решения совета депутатов МО «Пустомержское сельское поселение» Кингисеппского муниципального района Ленинградской области «Об утверждении годового отчета об исполнении бюджета  МО «Пустомержское сельское поселение» за 2020 год». 
Объявление о проведении публичных слушаний было опубликовано  на  сайте администрации МО-Пустомержское.РФ . С текстом проекта решения Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Пустомержское сельское поселение» за 2020 год» можно было ознакомиться на сайте администрации МО-Пустомержское.РФ
Председательствующим на публичных слушаниях избран Бобрецов Д.А. – глава администрации МО «Пустомержское сельское поселение», секретарем – Кронова О.Г. секретарь администрации  МО «Пустомержское сельское поселение».







ВЫСТУПИЛИ:
Петрова Ирина Глебовна - начальник сектора учета администрации  МО «Пустомержское сельское поселение», которая проинформировала об основных показателях исполнения доходной и расходной части бюджета 	МО «Пустомержское сельское поселение» за 2020 год.
Бобрецов Д.А. – глава администрации МО «Пустомержское сельское поселение», который ознакомил присутствующих с результатами заключения Контрольно-счетной палаты МО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области о внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета МО «Пустомержское сельское поселение» за 2020год.

РЕШИЛИ:
Признать публичные слушания по обсуждению  проекта решения Совета депутатов «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Пустомержское сельское поселение» за 2020 год состоявшимися. 
Рекомендовать Совету депутатов МО «Пустомержское сельское поселение» принять предложенный проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Пустомержское сельское поселение» за 2020 год.
Администрации МО «Пустомержское сельское поселение» опубликовать заключение о результатах настоящих публичных слушаний в средствах массовой информации.
Голосовали: За – 18, против – нет, воздержались – нет. 






Председатель			Бобрецов Д.А.

Секретарь			Кронова О.Г.
