Протокол №1 
проведения публичных слушаний по вопросу объединения 
МО «Кингисеппское городское поселение», МО «Ивангородское городское поселение»,Усть-Лужскогосельского поселения, Вистинского сельского поселения, МО «Большелуцкое сельское поселение», Котельского сельского поселения, МО «Нежновское сельское поселение», МО «Опольевское сельское поселение», Пустомержского сельского поселения, Кузёмкинского сельского поселения, МО «Фалилеевское сельское поселение», входящих в состав МО Кингисеппский муниципальный район Ленинградской областии наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Кингисепп 

« 19 » мая  2023 г.	
							
Место проведения: Ленинградская  область, Кингисеппский  район, д. Большая Пустомержа, ул. Оболенского, д.13, здание Дома культуры. 

Время проведения: 15:00  

Присутствовало 19 человек, в том числе:

Барсуков Дмитрий  Анатольевич - глава муниципального образования МО «Пустомержское сельское поселение»  - председатель;
Бобрецов Дмитрий Александрович – глава администрации МО «Пустомержское сельское поселение» -  заместитель председателя; 
Иванова Юлия Александровна – ведущий специалист МО «Пустомержское сельское поселение» - член комиссии;
Крючкова Светлана Григорьевна – специалист 1 категории администрации МО «Пустомержское сельское поселение» - член комиссии;
Стерлягов-Созин Павел Викторович - специалист 1 категории администрации МО «Пустомержское сельское поселение» - член комиссии;
Кронова Оксана Георгиевна – секретарь администрации МО «Пустомержское сельское поселение»  - секретарь.
Жители поселения – 10 человек.


Приглашенные:
Веричева  Юлия Юрьевна – руководитель аппарата Совета депутатов МО «Кингисеппский муниципальный район»;
Порин Павел Викторович – Заместитель  главы администрации  МО «Кингисеппский муниципальный район»;
Кольченко Елена Витальевна - главный специалист по вопросам подготовки и проведения выборов, референдума МО «Кингисеппский муниципальный район».
	
Повестка дня:
Вопрос, вынесенный на публичные слушания: проведения публичных слушаний по вопросу объединения МО «Кингисеппское городское поселение», МО «Ивангородское городское поселение»,Усть-Лужскогосельского поселения, Вистинского сельского поселения, МО «Большелуцкое сельское поселение», Котельского сельского поселения, МО «Нежновское сельское поселение», МО «Опольевское сельское поселение», Пустомержского сельского поселения, Кузёмкинского сельского поселения, МО «Фалилеевское сельское поселение», входящих в состав МО Кингисеппский муниципальный район Ленинградской области и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Кингисепп.

СЛУШАЛИ: 
Бобрецова Дмитрия Александровича – главу администрации МО «Пустомержское сельское поселение» ознакомил участников публичных слушаний с порядком проведения публичных слушаний, предложил начать публичные слушания. 
         До начала проведения публичных слушаний письменных предложений от населения МО «Пустомержское сельское поселение»  не поступило.
Все желающие будут выступать согласно регламенту проведения публичных слушаний, установленному Положением о порядке проведения публичных слушаний по вопросу о преобразовании муниципальных образований.
Проинформировал присутствующих о сути обсуждаемого вопроса, его значимости. Разъяснил, что предусматривается объединение МО «Кингисеппское городское поселение», МО «Ивангородское городское поселение»,Усть-Лужскогосельского поселения, Вистинского сельского поселения, МО «Большелуцкое сельское поселение», Котельского сельского поселения, МО «Нежновское сельское поселение», МО «Опольевское сельское поселение», Пустомержского сельского поселения, Кузёмкинского сельского поселения, МО «Фалилеевское сельское поселение», входящих в состав МО Кингисеппский муниципальный район Ленинградской области и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Кингисепп .

Порина Павла Викторовича – заместителя  главы администрации  МО «Кингисеппский муниципальный район» - доложил, что в начале 2019 года Комитет Госдумы РФ по федеративному устройству и местному самоуправлению предложил ввести новое муниципальное образование – муниципальный округ. 1 мая 2019 года принят соответствующий Федеральный закон от 01.05.2019 № 87-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».  Новый вид муниципального образования «муниципальный округ» обеспечит возможность консолидации ресурсов в целях создания одноуровневой системы местного самоуправления. Муниципальный округ образуется вследствие объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района, с утратой поселениями и муниципальным районом статуса муниципального образования. Перечень вопросов местного значения муниципального округа соотносится с перечнем вопросов местного значения городского округа. Создание муниципального округа сохранит все льготы для жителей сельских населенных пунктов. Процесс объединения поселений муниципального района «Кингисеппский муниципальный  район» преследует цель повышения эффективности решения актуальных вопросов местного значения.

Веричеву  Юлию Юрьевну – руководителя аппарата Совета депутатов МО «Кингисеппский муниципальный район» разъяснила, что бюджет будет один,  органы власти сельских поселений останутся на месте ( без сокращения и увольнения). .Все социальные гарантии, распространяющиеся на жителей сельской местности, тарифы остаются прежними.
Считаю, что преобразование поселений, входящих в состав МО «Кингисеппский муниципальный район» муниципального района, путем их объединения, в новый муниципальный округ с одноуровневой системой организации местного самоуправления, целесообразно и приведет к положительным социально-экономическим последствиям. 

 ВОПРОСЫ: 
- Апанасова Надежда Петровна –  почему в поселениях, где бюджет больше, чем у нас, в плохом состоянии дороги? Ведь средства на это есть.
- Порин П.В. сообщил, что это зависит от главы администрации поселения.
- Сидорова Светлана Николаевна  – как будет формироваться бюджет, после объединения?
Веричева Ю.Ю. – бюджет будет единый, и распределяться  будет на все поселения, в зависимости от заявок направленных на предоставлении средств.
- Александрова Валентина Михайловна – когда будет построен виадук? И будут ли строится  на территории муниципального образования какие либо предприятия для устройства на работу?
Бобрецов Д.А.  – вопрос по строительству виадука находится на контроле  Губернатора Ленинградской области. 
В пос. ж/д. ст. Веймарн  строится завод по обслуживанию оборудования, в д. Большая Пустомержа в ближайшее время построят текстильную фабрику.
Дмитриев Александр Валентинович – в связи с объединением сохранится ли структура администрации?
Веричева Ю.Ю. – структура  администрации не изменится, все останутся на своих рабочих местах.

Веричева Ю.Ю.: Если больше нет предложений и замечаний, то я предлагаю закончить публичные слушания.

РЕШИЛИ:

Признать публичные слушания состоявшимися, поддержать объединение МО «Кингисеппское городское поселение», МО «Ивангородское городское поселение», Усть-Лужскогосельского поселения, Вистинского сельского поселения, МО «Большелуцкое сельское поселение», Котельского сельского поселения, МО «Нежновское сельское поселение», МО «Опольевское сельское поселение», Пустомержского сельского поселения, Кузёмкинского сельского поселения, МО «Фалилеевское сельское поселение», входящих в состав МО Кингисеппский муниципальный район Ленинградской области и наделения вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа, с административным центром в городе Кингисепп.
Настоящий Итоговый документ (результаты слушаний) по результатам слушаний подлежит обязательному обнародованию (опубликованию) в муниципальных средствах массовой информации.

 


Председатель                                                                                                Д.А.Барсуков



Секретарь                                                                                                     О.Г.Кронова
 


